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«Συνάντηση με τον Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Αντώνη Διαματάρη» 

 Συμμετοχή στις εκλογές για όλους τους Έλληνες του Εξωτερικού ζήτησε ο Πρόεδρος 

της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών  

Τον Υφυπουργό Εξωτερικών για θέματα Απόδημου Ελληνισμού κ. Αντώνη Διαματάρη 
επισκέφτηκε ο Πρόεδρος της παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών κ. Διαμαντής 
Γκίκας. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του Υφυπουργού την Πέμπτη 31 
Οκτωβρίου 2019. Σε πολύ ζεστό και εγκάρδιο κλίμα συζητήθηκαν πολλά θέματα που 
αφορούν τους απόδημους. Ο πρόεδρος της παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών 
ενημέρωσε τον κ. Διαματάρη για τις δραστηριότητες και το έργο της παγκόσμιας 
συνομοσπονδίας Θεσσαλών και δήλωσε ικανοποιημένος από τη στήριξη που είχε μέχρι 
σήμερα η Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών από τη Γενική Γραμματεία Απόδημου 
Ελληνισμού.  

Στη συνέχεια του κατέθεσε το ισχυρό αίτημα των Ελλήνων του εξωτερικού να συμμετέχουν 
στις εθνικές εκλογές χωρίς να υπάρχει κανένας περιορισμός. Είναι θεμελιώδης δικαίωμα 
όλων των Ελλήνων όπου και αν ζουν να συμμετέχουν στις εθνικές εκλογές ανεξαρτήτως στη 
χώρα που κατοικούν.   

Επίσης ζήτησε τη στήριξη και την προσωπική συμμετοχή του Υφυπουργού στη διοργάνωση 
μιας ημερίδας εργασίας που προγραμματίζεται για το καλοκαίρι 2020 με κοινή πρωτοβουλία 
του παγκοσμίου συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού, της παγκόσμιας συνομοσπονδίας 
Θεσσαλών και του παγκοσμίου συμβουλίου Κρητών.  

Τέλος προσκάλεσε τον κ. Διαματάρη να παρευρεθεί στο επόμενο 14ο παγκόσμιο Συνέδριο 
Θεσσαλών που θα διοργανωθεί το καλοκαίρι 2020 σε ένα Δήμο της Λάρισας και του χάρισε 
το πρόσφατο βιβλίο της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας «Η αγάπη μας για τη Θεσσαλία». 

Από την πλευρά του ο κ. Υφυπουργός δέχθηκε με χαρά την πρόσκληση και υποσχέθηκε να 
καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να παρευρεθεί εφόσον το επιτρέψουν οι 
υπηρεσιακές υποχρεώσεις του. Διαβεβαίωσε, τέλος, ότι θα συνεχίσει να στέκεται αρωγός 
και συμπαραστάτης στις δραστηριότητες των αποδήμων συμπατριωτών μας και 
προσβλέπει σε μία στενή και αποτελεσματική συνεργασία με την Ομογένεια. 

 

Ο Πρόεδρος 

Διαμαντής Γκίκας 

 

 

Η Γραμματέας 

Μαρία Ρίγγα 

 


